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Night side of the Prague



HARRY POTTER NA SPEEDU, ANEB KOUZELNICKÉ  PULP FICTION  Z PRAHY

GOLEM JE BÝVALÝ AGENT MOSADU, BABA JAGA VEDE RUSKÝ DROGOVÝ KARTEL. AHASWER SE SNAŽÍ O NOVÝ PŘÍCHOD 

JEŽÍŠE, ABY ZRUŠIL SVOJI KLEDBU NESMRTELNOSTI. 

ROSENKRUCIÁNSKÁ  agentka a americký student se snaží zabránít konci světa.

STYL



na co navazujeme: 
Angel heard /voodoo + noir detektivka/, Constantine /jen vtipnější/ , Nightwatch /drsné vykreslení mystického podsvětí/, Dogma / 

propracovaná mystika s nadsázkou  a humorem, + světové spiknutí. NIGHT WATCH:     https://www.imdb.com/title/tt0403358/, VELKé POTíže v malé číně, 
CONSTANTINE 

popkulturní mystika &  humor

https://www.imdb.com/title/tt0403358/


Reference ZE současnost: 



Krátká synopse: 
Student historie Jack je na brigádě v Klementinu a nachází zde neuvěřitelně znějící staré proroctví o konci světa, druhém příchodu 
Mesiáše, pražském chodci Ahasverovi a dějišti poslední bitvy, která se má odehrát v Praze. 

Jack, takový hloupý Honza, je bez vlastního přičinění vtažen do víru šílených situací poté, co potká krásnou Beatrix. Ta je agentkou 
tajného řádu rosenkruciánů a má v sobě část andělské duše, zůstatek rituálu Aliastera Crowleyho, který ji využil, když byla dítě. 
Díky tomu stárne velice pomalu a vládne mystickými silami. 

Baba Yaga a její bodyguard Kostěj vládnou drogovému kartelu a jsou zástupci sil, které chtějí otevřít brány démonickým silám a 
zničit svět. 

Na straně dobra stojí Jusuf, kdysi známý jako Golem. Právě se vrátil ze služby v Mosadu, aby chránil Prahu.  
Nebo je tu  rastafariánský gang, prodávající trávu, kterému vládne Patto, potomek etiopského císaře, jehož rod se táhne až ke 
královně ze Sáby. (Viz Hrabal: obsluhoval jsem anglického krále) 

Za vším stojí pražský chodec, známý jako Ahasver, Zelená tvář, věčný Žid. (Viz: Meyrink, Apollinaire.) Podle legendy jej proklel Ježíš, 
když mu odmítl pomoci. Má bloudit světem, dokud se Mesiáš znovu nevrátí, takže se tomu rozhodne pomoci. Mesiáš se má narodit 
potomku Jidáše: Jackovi a andělovi: Beatrix. Aby je dal dohromady, spřádal tisíc let své plány a využil k tomu jak temné síly, tak síly 
světla. Nakonec se bude muset připojit k našim hrdinům, aby svět nezanikl. 

A Mesiáš bude samozřejmě… ona!



JACK
**Hero** - Hlavní mužská postava. Původně přijel do Prahy na studijní pobyt z 
USA a již zde zůstal, i když ho ze školy už vyhodili. Jako student historie si našel 
brigádu v pražském Klementinu, kde pomáhá s knihami a čerpá různé informace 
ze slavné knihovny. Jednoho dne objeví zvláštní proroctví… 

Ahasver jeho rodinu sleduje od biblických časů a jeho rodokmen se táhne až k 
Jidášovi. Horoskopy i média ukazují jasně: Mesiáš se narodí ze spojení anděla a 
potomka Jidáše. Ahasver se tedy ze všech sil snaží dát Jacka a Beatrix dohromady. 
Bohužel je Jack nemotorný, vystresovaný židovský intelektuál s duší Woodyho 
Allena, takže elitní andělské sexy zabijačce příliš neimponuje.



Byla vychována řádovými sestrami ve spolupráci s řádem Chevallie de Rose jako elitní agentka (též známý jako Noví templáři, Rytíři 

růže nebo Gabrielův řád). Je krásná, extrémně inteligentní a nebezpečná. Role vykonavatelky božího hněvu její osobnost poněkud 

zatvrdila. 

Kromě výcviku paranormální zabijačky a agentky vystudovala i filmovou vědu a když má čas, chodí večer do kina a píše recenze. Její 

minulost je temná. Jako dítě posloužila jako médium při rituálu vyvolání svatého anděla strážce samotným Alistarem Crowleym. Jeden 

z nejnebezpečnějších rituálů všech dob byl ale necitlivě přerušen, Crowley byl odvolán svým mistrem do magické války a v dítěti 

zůstala část blíže neidentifikovatelné andělské entity, která srostla s její psychikou. Proto vyhovuje Ahasverovým plánům jako anděl 

schopný reprodukce

BEATRIX CROWLEY



Ahaswer
Pražský chodec. Muž prokletý mesiášem, hledající vlastní smrt. 
K tomu směřují jeho tisíc let trvající intirky. Nový příchod ježíše. 
Loutkář na pozadí našeho příběhu



Hlavní zápoRák. Šéfka ruské narkomafie pro východní a střední Evropu, 

kanibalka a čarodějnice, velekněžka Morany, slovanské bohyně smrti. Je 

ve spojení s bytostmi, které jí za konání zla propůjčují moc. Je to 

byznysmenka i na mystické rovině. V kontaktu s obchodními partnery na 

sebe bere podobu krásné ženy. V noci cestuje ulicemi ve svém létajícím 

moždíři a krade děti z oken. Je střežena nemrtvým bodyguardem, známým 

jako Kostěj Nesmrtelný.  

Je součástí temného spiknutí s duchy Hoodoo, kterým chce v Praze otevřít 

dimenzionální bránu.

Baba yagga



Jusuf-golem
Po dlouhé službe v IDF se vrací do prahy aby ještě jednou sehrál 

roli ochránce. města když se rozčílí Je nebezpečný i přátelům. 

začne nekontrolovatelně ničit. V současnosti dělá vyhazovače v 

nočním klubu.



„Kostějova smrt je ukryta v jehle, která je skryta uvnitř vejce, to vejce je 

ukryto uvnitř kachny, kachna je ukryta uvnitř zajíce a zajíc je ukrytý v 

železné nebo zlaté truhle, která je obvykle skryta na vzdáleném, 

nebezpečném místě, jako je dno oceánu nebo vrchol stromu na 

nehostinném ostrově.“

Kostěj nesmrtelný
Gunman baby jagy. Elitní 
a téměř nesmrtelný 
zabiják



Thanks for watching!


